

由本报协办,互联网投票 15 万张,网络专栏访问量 600 万人次

“全省十佳人民满意交警”揭晓

记者 王涛

第二届“全省十佳人民满意交通民警”评选活动自今年4月份启动以来,得到了社会各界群众的大力支持。评选中,互联网投票达15万多张,网络专栏访问量达600万人次,10位优秀交警从全省33位候选民警中脱颖而出,当选为“全省十佳人民满意交通民警”,他们分别是:

合肥市公安局交通警察支队陈之干:他站在省城百花井岗亭,数十年如一日,用他的辛勤奔波、引导劝阻,使这异常繁忙的路口井然有序。他用行动诠释了“忠诚为民、廉洁公正、务实创新”的安徽公安交警精神。

淮北市公安局交通警察支队蒋海峰:岁月无迹,青春有价,他怀着对党和人民的忠诚,对人民公安交警工作的挚爱,无私奉献在平凡的岗位上,实现了崇高的人生价值。

宿州市公安局交通警察支队李雳:她顶

阳光路上,交通警察在平凡的岗位上,奉献火红青春无怨无悔;阳光路上,交通警察用无限的忠诚,为党旗添彩、为警徽增光。由本报协办的“全省十佳人民满意交通民警”评选表彰活动日前圆满结束,合肥市公安局交通警察支队陈之干等10名交通警察,荣膺“全省十佳人民满意交通民警”荣誉称号。

风雪、冒酷暑,宿州市小隅口女子执勤班岗点,一站就是18年。18年如一日,严格执法、热情服务,以螺丝钉精神,执着、坚韧和顽强,诠释着新时期女交警的美丽与善良,坚持与坚强。

阜阳市公安局交通警察支队吴辉:他立足本职,勤学苦练,勇于创新。先后取得了

国家心理咨询师、人力资源管理师资格,在工作中总结的“三先四严五熟工作法”,被评为全省十佳交警工作法,先后获得了诸多荣誉。

六安市公安局交通警察支队田维海:以精湛的业务技能,廉洁的工作作风,创新的交警举措,感人的救助事例,深刻诠释着“立警为公、执法为民”的内涵。

马鞍山市公安局交通警察支队柳振国:从警14年来,职守岗位,自觉践行“公正、细致、真情、奉献”的工作标准,始终做规范执法的“领路人”、素质提升的“有心人”、心系群众的“自家人”、忠于职守的“大忙人”。

芜湖市公安局交通警察支队余胜:没有惊天动地的丰功伟绩,没有聒耳如雷的豪言壮语,在平凡的工作岗位上,实践着自己“对党忠诚、服务人民”的铿锵诺言,践行着“全心全意为人民服务”的宗旨。

宁国市公安局交警大队车管所王乃冰:全省创新推出“QQ车管所”、“电动车上门查

验、带牌销售”等服务新措施,把方便群众当成自己最大的责任。

黄山市公安局交通警察支队丁莉拉:在黄山市中心城区,“丁莉拉示范岗”成为这座世界名城一道亮丽的风景线。她像旗帜迎风招展,她像航标灯为过往人们、车辆照亮方向。

宿松县公安局交通警察大队唐慧生:在宿松县城,他长年累月带着一群年轻人,顶寒风,战酷暑,穿梭在车辆行人中,忙碌在交通拥堵处,守候在十字路口,他把青春无私地奉献在红绿灯下。



电梯“罢课”，老人被“困”高楼

整个小区物业只有1人,街道办称正在协调解决

星报讯(记者 张发平 文/图) 连日来,84岁高龄的王少荣老人很郁闷,因为自己居住的9幢楼电梯出故障已经四五天了,导致他们这幢楼里的几位高龄老人一直被“困”。

8月27日,记者来到巢湖市阳光花园小区。走进9幢楼过道,记者看到,电梯因为故障而停止运行,居民都沿着一边楼道上下进出,特别是老年人爬楼梯时十分吃力,不时发出喘息。

“我们多次反映,可没人来管。”业主涂先生说,阳光花园小区早期物业管理非常好,后来接连转包,管理开始退步。“这次电梯坏了,我们不知道打了多少次电话,向区物业承包人和街道、社区反映,可一直都得不到解决。这幢里几位80多岁的老人,被‘困’在家中四五天了。”

那么,是什么原因导致小区管理如此混乱?记者在采访中了解到,该小区物业公司现在实际只有一个人,也是承包人,名叫朱才水。

“我也是没办法”,见到记者,正在疏通下水道的朱才水向记者大倒苦水。他说,



居民面对“无人问津”的电梯很无奈

该小区是阳光花园物业公司负责管理,早期收费每平方米只有0.2元,导致无利可图,后期只得精简人员。如此一来,小区的卫生和安保得不到保障,业主怨气大,出现拒交物业费现象,产生恶性循环。

2008年起,物业公司开始将该小区承包给个人经营,2010年起,他来接手。“这

次电梯出故障,我已经联系修理厂家,但没钱什么事也办不成。”

当日中午,记者来到巢湖市凤凰山街道办事处。据该办事处分管负责人介绍,街道办和社区正在全力协调解决阳光花园小区的物业管理问题。关于电梯修理问题,他们正在联系厂家,“很快会解决”。

我省卧铺客车一律安装有图片回传功能卫星定位装置

客车凌晨2时至5时必须“休息”

星报讯(记者 王玉) 陕西省延安市包茂高速上发生的“8·26”特大交通事故,这两日引起了许多人关注。昨日,我省运管局发出紧急通知,我省卧铺客车一律安装具有图片拍摄回传功能的卫星定位装置,并且100%执行到位。同时,客运车辆的驾驶员在凌晨2时至5时,必须执行停车休息制度。

今年没增加一辆卧铺班车

昨日,记者在合肥汽车客运有限公司采访了解到,目前,该公司现有客车1200余辆,卧铺车大约有四十多辆,多是在700公里以上的长线或超长线上运营,例如:合肥至北京、长沙、包头等长途班线上都有卧铺车的身影。

据了解,自从去年工信部出台了《关于进一步提高大中型客货车安全技术性能加强车辆<公告>管理和注册登记管理工作的通知》后,我省公安机关交通管理部门也暂停办理卧铺客车注册登记。今年以来,没有核准一辆新进入道路运输市场的卧铺车辆。

卧铺车要有图片回传功能

特重大事故发生后,我省运管局也发出了紧急通知。据省运管局安全管理处处长许张红介绍,省运管局将立即在全省开展一次卧铺客车安全隐患大排查。同时,对旅游车辆、三类(非毗邻县之间的客运班线)以上班线客车和运输危险化学品车辆,安装具有行驶记录功能的卫星定位装置情

况进行清查,确保100%安装并要求功能齐全有效,卧铺客车必须安装具有图片拍摄回传功能的卫星定位装置。

凌晨2时至5时必须停运

省运管局要求各企业创造条件,推行长途客运车辆凌晨2时至5时,停止运行或实行接驳运输。确保客运驾驶人24小时累计驾驶时间原则上不超过8小时,日间连续驾驶不超过4小时,夜间连续驾驶不超过2小时,每次停车休息时间不少于20分钟。

据悉,在此次全省客运车辆隐患大排查中,将加大整治力度,对车辆超员、未按规定线路和班次行驶、站外揽客、高速公路违规上下客等违规行为予以严厉处罚。

我省招警考试报名结束 多个岗位“百里挑一”

星报讯(记者 祝亮) 2012年安徽省计划招录培养502名政法干警报名工作已经结束。记者昨日获悉,截至报名结束时,共有11511人报名,报名人数和职位数的比例接近23:1。

安徽华图发布的统计数据显示,相比去年,今年招录职位减少103人,而报名人数增加了1550人,竞争比去年更加激烈。其中,多个岗位出现“百里挑一”的局面,最火的一个岗位竟然有197人报名。同时,还有三个岗位因报考人数寥寥,未达到开考比例,或被取消。

公考专家建议:考虑到时间还有三周,大家更要对时间和复习阶段进行合理划分。建议大家以星期为周期,模考、练习与理论技巧交替进行,每周进行一次模考,了解自己当前水平和弱点模块;以“理论技巧-练习”的模式对弱项模块进行练习;该周最后一天再进行一次模考,总结学习效果并在下周进行改进,并调整好自己的心态,以一个良好的状态去参加考试。

不速之客“撬门而入” 一栋楼5户居民同日被盗

星报讯(胡文峰 记者 胡昊) 近日,滁州市京华园小区的余大爷正在家中看电视时,大门突然被打开了,三个手持撬棍的年轻人出现在门口。

大爷还以为来了客人,“我还问他们,你们干啥的啊?”没想到,这三个年轻人看到家里有人,慌忙跑开了。这时,余大爷才发现大门有几个缺口,明显有被撬过的痕迹。

据余大爷介绍,三个人都在20岁出头,“幸好家中有人,要不然就被偷了。”余大爷告诉记者,当天上午他听到有人敲门的声音,由于耳朵不好,也没当回事,哪晓得来了几个“白日闯”。

据了解,当天该栋居民楼同一单元内共有5户居民防盗门被撬,财物损失数万元。

损失比较严重的是6楼刘先生家,被盗现金、名烟、数码相机以及金银首饰等,计2万多元。刘先生家被盗时家中无人,门上也有撬棍的痕迹,门锁被破坏。住在5楼的戚女士家也被偷了几千元现金,“衣柜衣服全部被翻出来,小偷洗劫时连角落都没放过。”

事件发生后,辖区民警迅速赶往现场展开调查。目前,该案正在调查处理。